
 

 

Nuorisovaltuuston järjestäytymiskokous Pöytäkirja 1/2023 

Aika: keskiviikko 18.1.2023 klo 14.00 – 16.01  

Paikka: Lasikulma  

Läsnä: Mattsson Kustaa, puheenjohtaja 
Paitula Leevi, sihteeri 
Härkönen Simeon 
Koskinen Mimosa 
Kähäri Aada 
Lappalainen Inka 
Niemenlinna Lumia 
Nurkkala Vaula 
Nyman Riina 
Paitula Topias 
Paitula Viljami 
Parjanen Mändi 
Peltoniemi Enni 
Pietilä Jerome 
Pulkkinen Reino 
Saari Anneli 
Saarinen Ellen 
Utriainen Anna 
Uusi-Illikainen Antto 

 
Poissa:  Ekman Janette 

Kanervisto Nikolas 
Möykkymäki Tuulia 
 

Muut osallistujat: 
Hiltunen Mervi, nuorisotyön päällikkö 

  Antikainen Veera, osallisuuskoordinaattori 
  Stenvall Ida, nuorisovaltuuston puheenjohtaja 2022, läsnä klo 14.00 – 14.30 
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1. § Kokouksen avaus 

Esitys 

Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Ida Stenvall avaa kokouksen klo 14.00. 

Päätös 

Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Ida Stenvall avasi kokouksen klo 14.00. 

2. § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Esitys 

Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

Päätös 

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

3. § Kokouksen järjestäytyminen 

Esitys 

Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi 

edellisen kauden puheenjohtaja Ida Stenvall kunnes uusi puheenjohtaja valitaan. Valitaan 

kokoukselle sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi ääntenlaskijaa. 

Päätös 

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi 

edellisen kauden puheenjohtaja Ida Stenvall kunnes uusi puheenjohtaja valitaan. Valittiin 

kokouksen sihteeriksi Leevi Paitula. Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Riina Nyman ja Aada 

Kähäri, ääntenlaskijoiksi Ellen Saarinen ja Inka Lappalainen. 

4. § Puheenjohtajiston valinta 

4.1 Puheenjohtajan valinta 

Esitys 

Valitaan nuorisovaltuuston puheenjohtaja kaudelle 2023. Jos ehdolle 

asettautuneita on enemmän kuin yksi, käydään puheenjohtajavaali. 
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Päätös 

Ehdolle asettautuivat Kustaa Mattsson, Nyman Riina ja Simeon Härkönen. Koska 

halukkaita oli enemmän kuin yksi järjestettiin puheenjohtajavaali. 

Suljetussa lippuäänestyksessä annettiin yhteensä 19 ääntä, jotka jakautuivat 

seuraavasti: 

Kustaa Mattsson 10 ääntä, Riina Nyman 6 ääntä ja Simeon Härkönen 3 ääntä. 

Nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi kaudelle 2023 valittiin Kustaa Mattsson. 

4.2 Varapuheenjohtajien valinta 

Esitys 

Valitaan nuorisovaltuustolle kaksi varapuheenjohtajaa. Ensimmäinen 

varapuheenjohtaja toimii hallituksen puheenjohtajana. Jos ehdolle asettautuneita 

on enemmän kuin yksi, käydään varapuheenjohtajavaali. 

          Päätös 

Ehdolle asettautuivat Riina Nyman, Simeon Härkönen ja Enni Peltoniemi. Koska 

halukkaita oli enemmän kuin yksi järjestettiin varapuheenjohtajavaali. 

Suljetussa lippuäänestyksessä annettiin yhteensä 19 ääntä, jotka jakautuivat 

seuraavasti: 

Riina Nyman 10 ääntä, Enni Peltoniemi 7 ääntä ja Simeon Härkönen 2 ääntä. 

Nuorisovaltuuston 1. varapuheenjohtajaksi ja hallituksen puheenjohtajaksi valittiin 

Riina Nyman ja 2. varapuheenjohtajaksi valittiin Enni Peltoniemi. 

4.3 Sihteerin valinta 

Esitys 

Valitaan nuorisovaltuuston sihteeri. Jos ehdolle asettuneita on enemmän kuin yksi, 

käydään vaali. 

          Päätös 

Ehdolle asettautui Paitula Leevi. Koska ehdolle asettautuneita oli vain yksi,  Leevi 

Paitula valittiin nuorisovaltuuston sihteeriksi yksimielisesti. 
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5. § Hallituksen jäsenten valitseminen 

Esitys 

Valitaan kahdeksan hallituksen jäsentä. Huomioidaan valinnassa eri alueiden edustus. Jos 

ehdokkaita ilmoittautuu enemmän kuin kahdeksan, käydään vaali.  

Päätös 

Ehdolle asettautuivat Antto Uusi-Illikainen, Simeon Härkönen, Jerome Pietilä, Anneli Saari, 

Viljami Paitula, Anna Utriainen, Reino Pulkkinen, Tuulia Möykkymäki, Vaula Nurkkala ja 

Lumia Niemenlinna. Eri alueiden edustus huomioiden valittiin suoraan hallitukseen Viljami 

Paitula, Vaula Nurkkala ja Lumia Niemenlinna. Vaali järjestettiin seuraavien ehdokkaiden 

kesken: Antto Uusi-Illikainen, Simeon Härkönen, Jerome Pietilä, Anneli Saari, Anna 

Utriainen, Reino Pulkkinen ja Tuulia Möykkymäki. Jokainen kokouksen osallistuja äänesti 

kahta eri henkilöä. 

Suljetussa lippuäänestyksessä annettiin yhteensä 38 ääntä, jotka jakautuivat seuraavasti: 

Anneli Saari 7 ääntä, Reino Pulkkinen 7 ääntä, Tuulia Möykkymäki 6 ääntä, Anna Utriainen 

6 ääntä, Antto Uusi-Illikainen 6 ääntä, Simeon Härkönen 4 ääntä ja Jerome Pietilä 2 ääntä. 

Nuorisovaltuuston hallituksen jäsenet ovat Viljami Paitula, Vaula Nurkkala, Lumia 

Niemenlinna, Anneli Saari, Reino Pulkkinen, Tuulia Möykkymäki, Anna Utriainen, ja Antto 

Uusi-Illikainen. 

6. § Muiden toimihenkilöiden valinnat 

6.1 Viestintävastaavat 

Viestintävastaavien tehtävänä on huolehtia pääasiassa ulkoisesta tiedottamisesta 

nuorisovaltuuston viestintäsuunnitelman mukaisesti. Viestintävastaavat pitävät yllä 

nuorisovaltuuston sosiaalisen median kanavia ja tekevät yhteistyötä nuorisovaltuustoa 

ohjaavan työntekijän ja kaupungin viestinnästä vastaavan työntekijän kanssa. 

Viestintävastaavat ovat vastuussa toiminnastaan nuorisovaltuustolle. 

Esitys 

Valitaan nuorisovaltuuston viestintävastaavat. 

     Päätös 
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Valittiin nuorisovaltuuston viestintävastaaviksi Mändi Parjanen ja Aada Kähäri. 

6.2 Koulujen yhteyshenkilöt 

Koulujen yhteyshenkilön tehtävänä on huolehtia tiedonkulusta nuorisovaltuuston ja 

koulujen oppilaskuntien välillä. Yhteyshenkilö tuo oppilaskuntien terveiset tiedoksi 

nuorisovaltuustolle ja tiedottaa nuorisovaltuuston päätöksistä ym. ajankohtaisista asioista 

oppilaskuntien hallituksia. Yhteyshenkilö voi osallistua tarvittaessa oppilaskunnan hallituksen 

kokoukseen. Yhteyshenkilöt ovat vastuussa toiminnastaan nuorisovaltuustolle. 

Esitys 

Valitaan koulujen yhteyshenkilöt peruskouluille ja toiselle asteelle. 

          Päätös 

Valittiin koulujen yhteyshenkilöiksi Antto Uusi-Illikainen (Lyseon koulu), Aada Kähäri 

(Kaurialan koulu), Jerome Pietilä (HYK), Mimosa Koskinen (Iittalan yhtenäiskoulu). 

7. § Edustajien valinta kaupunginvaltuustoon 

Esitys 

Valitaan kaksi edustajaa kaupunginvaltuustoon. Jos ehdokkaita ilmoittautuu enemmän kuin 

kaksi, käydään vaali siten, että kaksi eniten ääniä saanutta valitaan varsinaisiksi edustajiksi 

ja seuraavat kaksi varalle. 

Päätös 

Ehdolle varsinaisiksi jäseniksi asettautuivat Vaula Nurkkala ja Jerome Pietilä ja varajäseniksi 

ehdolle asettautuivat Enni Peltoniemi ja Tuulia Möykkymäki. Koska muita ehdokkaita ei ollut,  

valittiin  kaupunginvaltuustoon nuorisovaltuuston varsinaisiksi edustajiksi Vaula Nurkkala ja 

Jerome Pietilä sekä varaedustajiksi Enni Peltoniemi  ja Tuulia Möykkymäki.  

8. § Edustajien valinta sivistys-ja hyvinvointilautakuntaan 

Esitys 

Valitaan kaksi edustajaa sivistys- ja hyvinvointilautakuntaan. Jos ehdokkaita ilmoittautuu 

enemmän kuin kaksi, käydään vaali siten, että kaksi eniten ääniä saanutta valitaan 

varsinaisiksi edustajiksi ja seuraavat kaksi varalle. 
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Päätös 

Ehdolle asettautuivat varsinaisiksi edustajiksi Tuulia Möykkymäki ja Kustaa Mattsson  ja 

varajäseniksi ehdolle asettautuivat Antto Uusi-Illikainen ja Mändi Parjanen.  Koska muita 

ehdokkaita ei ollut valittiin sivistys- ja hyvinvointilautakuntaan nuorisovaltuuston 

varsinaisiksi edustajiksi Tuulia Möykkymäki ja Kustaa Mattsson sekä  varajäseniksi Antto 

Uusi-Illikainen ja Mändi Parjanen. 

9. § Edustajien valinta kaupunkirakennelautakuntaan 

Esitys 

Valitaan kaksi edustajaa kaupunkirakennelautakuntaan. Jos ehdokkaita ilmoittautuu 

enemmän kuin kaksi, käydään vaali siten, että kaksi eniten ääniä saanutta valitaan 

varsinaisiksi edustajiksi ja seuraavat kaksi varalle. 

Päätös 

Ehdolle asettautuivat Leevi Paitula, Antto Uusi-Illikainen, Jerome Pietilä ja Anneli Saari. 

Koska ehdokkaita ilmoittautui enemmän kuin kaksi, järjestettiin vaalit. 

Suljetussa lippuäänestyksessä annettiin yhteensä 19 ääntä, jotka jakautuivat seuraavasti: 

Leevi Paitula 8 ääntä, Anneli Saari 5 ääntä, Jerome Pietilä 4 ääntä ja Antto Uusi-Illikainen 1 

ääni. Yksi ääni hylättiin. 

Kaupunkirakennelautakuntaan valittiin nuorisovaltuuston varsinaisiksi edustajiksi Leevi 

Paitula ja Anneli Saari sekä varaedustajiksi Jerome Pietilä ja Antto Uusi-Illikainen. 

10. § Edustajien valinta toimikuntiin 

10.1 Lapsiystävällinen kunta -koordinaatioryhmä 

Esitys 

Valitaan nuorisovaltuuston edustajat lapsiystävällinen kunta –

koordinaatioryhmään.  

Päätös 

Valittiin nuorisovaltuuston edustajiksi lapsiystävällinen kunta -koordinaatioryhmään 

Mimosa Koskinen, Lumia Niemenlinna ja Simeon Härkönen. 
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10.2 Liikenneturvallisuusryhmä 

Esitys 

Valitaan nuorisovaltuuston edustaja kaupungin liikenneturvallisuusryhmään. 

Päätös 

Valittiin nuorisovaltuuston edustajiksi kaupungin liikenneturvallisuusryhmään Antto 

Uusi-Illikainen ja Anneli  Saari. 

11. § Toimintakertomus 2022 

Esitys 

Ida Stenvall esittelee toimintakertomuksen vuodelta 2022. Kuullaan esitys ja hyväksytään 

toimintakertomus. 

Päätös 

Ida Stenvall esitteli toimintakertomuksen vuodelta 2022 ja hyväksytiin se yksimielisesti. 

12. § Toimintasuunnitelma ja talousarvio 2023 

Nuorisovaltuuston toimintasuunnitelma laaditaan vuodeksi kerrallaan. Vuonna 2023 

käytettävissä oleva määräraha on 17.000 € ja summa sisältyy nuorisopalvelujen vuosittaiseen  

budjettiin. Talousarvio on hyväksytty nuorisovaltuuston kokouksessa 2.12.2022.  

Esitys 

Käydään keskustelu toimintasuunnitelmaksi ja toiminnan järjestämiseksi varatuista 

määrärahoista. 

Päätös 

Keskusteltiin asiasta ja päätettiin laatia toimintasuunnitelma erikseen sovittavana 

ajankohtana. 

13. § Kokouspalkkiot hallituksen jäsenille 

Toimintasäännön 3.7 kohdan mukaan nuorisovaltuustolle ei makseta kokouspalkkioita. 

Nuorisovaltuuston hallitukselle voidaan palkkio maksaa nuorisovaltuuston erillisellä päätöksellä 
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siten, että palkkion suuruus on enintään 110 euroa/kokous. Hallitukselle maksettava 

kokouspalkkio päätetään joka kausi järjestäytymiskokouksessa 

Esitys 

Keskustellaan asiasta. 

Päätös 

Puheenjohtaja Kustaa Matsson esitti, että nuorisovaltuuston hallitukselle maksetaan 

kokouspalkkio, jonka suuruus on 110 euroa/kokous. Esitystä kannatettiin yksimielisesti. 

Nuorisovaltuuston hallitukselle päätettiin maksaa kokouspalkkio ja palkkion suuruus on 

110 euroa/kokous. 

14. § Ilmoitusasiat 

Esitys 

Kuullaan ilmoitusasiat 

Päätös 

Nuorisovaltuustoon ilmoittautunut Amanda Eskelinen on jättäytynyt pois toiminnasta. 

YK:n kysely ympäristöstä ja ilmastonmuutoksesta, vastausaikaa 14.2.2023 saakka. 

Liikkuva Hämeenlinna -ohjelmaluonnos on kommentoitavissa 

Linja-autoasemalla “Luova tila” kaupunkilaisten käytössä 

Veera laittaa asioista lisätietoja. 

Vape kampanjan tukeminen esim. nuorisovaltuuston somessa jonkin tyylinen 

vastakampanja. Viestintävastaavat valmistelevat asiaa. 

15. § Muut mahdolliset esiin tulevat asiat 

15.1 V-päivät 

”Vaikuta – älä valita” eli V-päivä on osa koulujen demokratiakasvatusta, jonka tavoitteena on 

tiedostava, vastuullinen ja yhteistyökykyinen kansalainen. 
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V-päivän järjestäminen on prosessi, jonka aikana oppilaat tutustuvat erilaisiin 

vaikuttamiskanaviin, pohtivat vaikuttamismahdollisuuksiaan ja tekevät aloitteita, jotka 

esitellään päättäjille ja virkamiehille kaikissa yläkouluissa. 

Kahdeksasluokkalaisten V-päivät pidetään vuonna 2023 seuraavasti: 

● 7.2. klo 10.30 – 12.00 Nummi 
● 8.2. klo 9.00 – 10.30 HYK 
● 9.2. klo 9.00 – 11.00 Hauho 
● 13.2. klo 9.45 – 10.45 Hakkala 
● 14.2. klo 13.00 – 14.30 Kauriala 
● 15.2. klo 9.00 – 10.45 Lyseo 
● 16.2. klo 10.10 – 11.00 Iittala 

 
Esitys 

Valitaan nuorisovaltuuston edustajat V-päiviin ja käsitellään muut mahdollisesti esiin 

tulevat asiat. 

     Päätös 

Nuorisovaltuuston jäsenet osallistuvat V-päiviin seuraavasti: 

 Nummi:  Inka Lappalainen 

 HYK: Kustaa Mattsson ja Jerome Pietilä 

 Hauho: Anna Utriainen 

 Hakkala: Kustaa Mattsson 

 Kauriala: Anneli Saari ja Aada Kähäri 

 Lyseo: Riina Nyman ja Antto Uusi-Illikainen 

 Iittala: Enni Peltoniemi, Mändi Parjanen ja Mimosa Koskinen 

15.2 Nuva-leiri Lepaanrannassa 

Esitys 

Sovitaan leirin ajankohdasta ja toiminnasta. 

Päätös 

Keskusteltiin asiasta ja päätettiin pitää leiri huhtikuussa (21. -22.4.2023).   
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15.3 Vaalipaneelin järjestäminen 

Esitys 

Sovitaan eduskuntavaaleihin liittyvän vaalipaneelin järjestelyistä. 

           Päätös 

Vaalipaneelin järjestelyistä vastaavat Leevi Paitula, Mändi Parjanen, Anna Utriainen 

ja Ellen Saarinen. 

15.4 Nuva-hupparit 

Esitys 

Keskustellaan Nuva-huppareiden tilauksesta. 

          Päätös 

Nuva huppareiden tilauksesta koordinoivat Antto Uusi-Illikainen ja Mändi Parjanen. 

16. § Kokouksen päättäminen 

Esitys 

Kokouksen puheenjohtaja päättää kokouksen. 

Päätös 

Kokouksen puheenjohtaja Kustaa Mattsson päätti kokouksen klo 16.01. 

 

 

Kustaa Mattsson     Leevi Paitula 

puheenjohtaja     sihteeri 

 

Riina Nyman     Aada Kähäri 

pöytäkirjantarkastaja    pöytäkirjantarkastaja 


